



Smolivecké NOVINY

Měsíčník obcí Budislavice, Dožice, Mladý Smolivec, Radošice a Starý Smolivec

Zlatá svatba v Budislavicích

Dne 26. 8. 2017 oslavili Eva a Jan Spouroví z Budislavic zlatou svatbu. Manželský svazek uzavřeli před padesáti lety v obřadní síni v Kasejovicích a slib stvrdili v kostele sv. Jakuba rovněž v Kasejovicích. Společně vychovali tři děti, Evu, Janu a Honzu, radují se ze čtyřvnoučat, Martina, Nikoly, Jaroslava a Honzíka a dokonce již dvou pravnoučat, Ondřeje a Gábinky. Oslavu zlaté svatby pro ně naplánovaly děti na neděli, 27. 8. 2017. Rodičům tak připravily skutečné překvapení, neboť se to manželé Spouroví dozvěděli asi tři hodiny před oslavou. Překvapení tak brzy vystřídala radost a přítomnost všech příbuzných a blízkých a velice jim zpříjemnila slavnostní den a slunečné nedělní odpoledne. Za Obec Mladý Smolivec jim k významnému výročí přišla se mnou popřát Marie Křížová.

Spourovým přeje mnoho společně strávených let, lásku, pohodu a to nejdůležitější – zdraví.

Eva Kubová, foto Zdena Spourová



Zprávy z naší
obce

strana 2

Mladosmolivecká
pouť

strana 4

Historie obce
Starý Smolivec

strana 6

Marti TIP,
jak být FIT

strana 8

Prakyáda
Lukáše Zajíce

strana 10

Smolivec open
2017

strana 12

Zprávy z naší obce

Srpnové zasedání zastupitelstva obce proběhlo v Radošicích v hostinci u Fialů. Na programu bylo prodloužení smlouvy na pronájem pozemku v Dožicích od České pošty, s.p. a uzavření smlouvy na finanční výpomoc Mikroregionu Nepomucko na pořízení kompostérů pro naši obec. V minulých letech obec již rozdělila mezi občany 10 kompostérů, bohužel tak málo, neboť o ně nebyl zájem. Přesto jsme v dalším projektu Mikroregionu Nepomucko požádali o dalších dvacet kompostérů, 10 plastových a 10 dřevěných. Občané, kteří budou mít zájem o domácí kompostér, se mohou přihlásit na OÚ v Mladém Smolivci. Ti nejrychlejší mají možnost kompostér získat do konce září. Dále se na zastupitelstvu řešily dvě žádosti o věcné dary od SDH Dožice a redaktorů Smoliveckých novin na akce pořádané v srpnu a září. Důležitými body jednání byla stížnost paní Rottové na nekonání povinností myslivecké stráže a uzavření

prodejn v Radošicích. Stížnost paní Rottové vyřídili zástupci MS Stráž a dohodli se na možném řešení. Prodejnu v Radošicích skutečně ZKD Plzeň uzavře. Obec Mladý Smolivec nabízela ZKD finanční výpomoc, ale ZKD prodejnu provozovat nechce. Obec Mladý Smolivec nyní jedná o odkoupení prodejny a hledá provozovatele. Zatím nabízíme občanům, kteří jsou trvale hlášeni v obci a nemohou si nákup potravin zajistit sami, dovoz jedenkrát možná dvakrát v týdnu do prodejny v Mladém či Starém Smolivci. Zájemci o tuto službu se mohou nahlásit na obecním úřadě na telefonním čísle 371 585 145. Bude stanoven den pro nákup a zajištěné dostatečné množství pečiva v obchodě. Další veřejné zasedání zastupitelstva obce se bude konat ve Starém Smolivci 21. září v KD.

Eva Kubová

Na slovíčko s našimi zastupiteli

Jméno a příjmení: **Eva Kubová**

Bydliště: Mladý Smolivec

1) **Jakým jedním slovem byste popsal/a své dětství?**
Úžasné.

2) **Co Vás dokáže zaručeně naštvat?**
Lidská hloupost.

3) **Jaké jídlo byste nikdy nepozřel/a?**
Mlékovou polévku, pavouka nebo červy.

4) **Ideální dovolenou si představují: (vyberte jednu z variant)**
v České republice v cizině

5) **Jaká je Vaše nejoblíbenější filmová (seriálová) hláška?**
„... Víc doleva. To je móóóc! ...“
„Dělají machry a hajzly mají na chodbě!“

6) **Co se Vám v obci, ve které žijete, nejvíce líbí?**
Vše.

7) **Jmenujte jednu věc, kterou byste ve své obci změnil/a:**
Ještě je toho mnoho, co se musí opravit, ale od základu bych neměnila nic.

8) **Proč jste kandidoval/a do zastupitelstva?**
Protože jsem nechtěla větrné elektrárny a chtěla jsem se podílet na rozvoji obce.

9) **Jste spokojen/á s činností a fungováním zastupitelstva?**
Ano, přiměřeně.

10) **Co byste vzkázal/a svým voličům?**
Ať jsou ke svému okolí a obci ohleduplní, ať se aktivně zapojují do života v obci a ať se jim v našich obcích dobře žije.

Obec Mladý Smolivec připravuje po příští rok další vydání obecního kalendáře na téma svatby a prosí občany, aby do 30. 9. 2017 přispěli do tohoto kalendáře svými fotografiemi.

Obec Mladý Smolivec žádá občany, aby uhradili odebranou vodu za rok 2016 - 2017 do 30. 9. 2017.



Vzpomínka

*Čas ubíhá a nevrátí, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínky
v srdcích zůstávají.*

Dne **27. srpna** by oslavil
pan Václav Petřík
ze **Starého Smolivce**
70. narozeniny.

Všichni, kdo jste ho znali,
vzpomeňte s námi.

Za tichou vzpomínku děkuje rodina



Významná jubilea v říjnu 2017

Draský Jaromír	Radošice	60
Slavíčková Ivana	Mladý Smolivec	65
Duchoň Josef	Starý Smolivec	72
Polanová Milada	Radošice	73
Bubeníčková Hana	Budislavice	73
Tatar František	Starý Smolivec	75
Jungerová Růžena	Radošice	81
Šlajsová Jiřina	Mladý Smolivec	85
Jílková Anna	Mladý Smolivec	86
Netušilová Danuše	Dožice	87

Rozloučili jsme se

v měsíci srpnu

Josef Skuhravý, Starý Smolivec



Přivítali jsme

v měsíci červenci

Tobiáš Trefný, Mladý Smolivec

v měsíci srpnu

Barbora Cigánková, Mladý Smolivec



Mladosmolivecká pouť

Již tradičně druhý víkend v srpnu se konala Vavřínecká pouť v Mladém Smolivci. Jako každý rok i letos jsme se v sobotu odebrali na venkovní parket, na taneční zábavu. K tanci a poslechu nám hrála kapela Melody Band, známá jako Melodion nebo také Pavlata Band.

Ve 20:00 se začal parket plnit a tančilo se na všechny žánry. I když byla trochu zima, nikomu to nevadilo, zahřál se tancem, anebo něčím ostřejším. Všichni byli rádi, že nepršelo a že se celkem sešlo 200 účastníků, byla pro pořadatele skvělá zpráva.

Já jsem se konkrétně dostala domů kolem půl 4 ráno, ale zábavu jsem neuzavírala, řekla bych, že se to i letos všechno vydařilo. Paní Beránková se nám všem postarala o občerstvení a tímto bych jí ráda za nás za všechny poděkovala.

V neděli sloužil páter Robert Paruszewski slavnostní pouťovou mši svatou v kapličce Sv. Vavřince. Mši jsme většina nenavštívila, ale za to jsme jeli na skvělou svíčkovou se šesti a tradiční pouťové koláče, které, jako každý rok, neměly chybu. Vůbec se nám nechtělo zvedat od stolu, proto jsme byli rádi, že jsme se dovalili podívat na pouť za denního světla.

Děti se mohly vyskotačit na obří skluzavce, zastřílet si na střelnici, pohoupat na houpačkách nebo se svézt na kolotoči. Po cestě domů jsme zaslechli něco o 16 hod, ale nikdo nevěděl hlavu, ani patu.

Protože jsme to k nedalekému rybníčku na návsi měli kousek a z okna jsme viděli, že se něco chystá, nezůstali jsme pozadu a vyrazili na akci.

Troufám si říci, že byl zahájen první ročník Smoliveckého vlnobití. Každá strana kolem rybníčku měla nějakého diváka. Je vidět, že tok informací o dění v našich obcích stále výborně funguje ☺.

Úkolem účastníků bylo přeplavat rybníček, co nejrychleji a jak je libo. Plavalo se v dětské bazénku, na kosatce, na lehátku a v nafukovacím kruhu. Mezi účastníky patřil Michal Krejčí, který se stal i konečným vítězem, Václav Straka mu byl v patách, dále jsme mohli vidět Patrika Chodoru, Josefa Chodoru a poslední účastník byl Pavel Hlinka.

Musím říct, že to bylo pěkné zpestření nedělního odpoledne. Byla sranda, nikdo plavcům nezaviděl teplotu ani vůni vody, ale pro tu srandu... ☺

Budeme se těšit na příští rok, hoši!!

Veronika Straková



Smolivecké vlnobití
foto Eva Kubová



Pouťové atrakce
foto Eva Kubová



Mše svatá v kapličce sv. Vavřince
foto Ondřej Kub

Mariášový maratón v Budislavicích 2017

Z pátku na sobotu 25. - 26. 8. 2017 proběhl v hostinci U Křížů již IV. ročník vytrvalostního mariášového turnaje.

Proslulé a v Čechách ojedinělé karetní události se zúčastnilo 19 hráčů, což je počet úctyhodný vzhledem k náročnosti a vytrvalosti klání. Mezi muži se našla i jedna žena – místní Maruška Křížová, která se kromě herních stolů věnovala občerstvování přítomných soupeřů. Nebyly to jen doplňky tekuté, jednalo se i o poctivé porce domácího jídla a ve spolupráci s místními dobrovolníky došlo na pečení vepřových dobrot v lodně.

Několik vět k pravidlům. Hrál se na 10 kol po dvou hodinách. Zbývající čas byl věnován k obnově sil jak fyzických, tak psychických. Dle slov hlavního pořadatele a organizátora Luboše Kříže staršího – nikdo neusnul a nikdo nezkolaboval, za což velký dík všem přítomným. Každý vítěz jednotlivých kol obdržel 100 Kč, navíc se hodnotila aktivita počtem dosažených bodů a produktivita vyhranou částkou.



Vítězové jednotlivých kol:

1. kolo - Havlíček Stanislav, Oplot
2. kolo - Špaček Václav, Jindřichův Hradec
3. kolo - Kříž L. mladší, Budislavice
4. kolo - Kotva Pavel, Praha
5. kolo - Davídek Josef, Praha
6. kolo - Hnojský Roman, Kladruby
7. kolo - Hnojský Roman, Kladruby
8. kolo - Kříž L. starší, Budislavice
9. kolo - Mareček Milan, Kladno
10. kolo - Davídek Josef, Praha

Aktivita:

Mareček Milan, Kladno - za 896 bodů obdržel 500 Kč

Produktivita:

Kříž L. starší - veliké překvapení

Celkové pořadí:

1. Kotva Pavel, Praha - 1 500 Kč
2. Mareček Milan, Kladno - 1 000 Kč
3. Kříž L. starší, Budislavice - 500 Kč
4. Křížová Marie, Budislavice - výběr z cen
5. Havlíček Stanislav, Oplot u Přeštic
6. Kučera Miloš, Pardubice
7. Trojan Štěpán, Sokolov - ve věku 83 let se stal nejstarším účastníkem turnaje

Pořadatelé děkují sponzorům:

OÚ Mladý Smolivec
Myslivecké sdružení Čihadlo Kasejovice, jmenovitě
p. Sedlák František
Agrochov Kasejovice – Smolivec a.s., jmenovitě
p. Šampalík Václav
Hostinec U Křížů, Budislavice

Text a foto Luděk Blouvký

Historie obce Starý Smolivec

Při jižním okraji brdského pohoří, v místě, kde se stýkají hranice tří krajů, sotva osm kilometrů od vrcholu legendami a pověstmi opředeného vrchu Třemšína, je rozložena nenápadná ves, Starý Smolivec. První písemná zmínka o Starém Smolivci je z roku 1413. Kdysi tuhle ves nechal zapsat do zemských desek jako svůj majetek Přibík Řesanský z Kadova. Roku 1544 bratři Václav a Mikuláš vystavěli zdejší kamennou tvrz se srubovým patrem. Roku 1612 koupil Smolivec Jan Lipovský z Lipovic. Do roku 1697 ves byla malým, ale samostatným panstvím, jehož majitelé obývali místní tvrz, poté František Karel Lipovský prodal Smolivec, od té doby přestává být Starý Smolivec samostatným panstvím, přísluší k Oselcům. Následujících 190 let byla ves součástí panství Oselce. Od roku 1887- 1948 náleží polesí, zemědělská půda, dvůr i barokní zámek z počátku 18. století, v jehož jihovýchodním nádvoří dominovala zámecká kaple Povýšení Svatého kříže, i k velkostatku Lnáře. Hasičský sbor byl založen 1894, kdy a z jakých prostředků byla zakoupena první ruční hasičská stříkačka, není zaznamenáno. Mezi významnější zdejší budovy můžeme zařadit jednopatrovou dvoutřídní školu, vystavěnou v roce 1905, která je od roku 1976 využívána jako škola mateřská. Stejně to je i se zdejší budovou kontribuční sýpky, pocházející asi z roku 1780. Zachována je i někdejší první místní školní budova z roku 1827,

kteřá je od roku 1905 soukromým objektem. Z poloviny 18. století pochází také socha sv. Vincence, postavená tehdy na starosmolivecké návsi u Šampalova gruntu. Starosmolivecký pomník obětem války 1914-1918 byl postaven v roce 1923. Fotbal se začal ve Smolivci hrát v roce 1931, ale TJ Starý Smolivec byla založena 1936. V roce 1949 správce velkostatku Lnáře přenechal část honitby několika nadšeným myslivcům ze Starého Smolivce a při převzetí této honitby byla založena Myslivecká společnost Starý Smolivec, která existuje dodnes pod názvem Myslivecký spolek „STRÁŽ“ Mladý Smolivec. Poté nastalo období změn. Roku 1948 ztratil místní velkostatek téměř všechnu zemědělskou půdu ku prospěchu drobných rolníků. Mezi léty 1950 - 1957 zanikla postupně i zemědělská malovýroba. Vznikla zemědělská družstva, státní lesy a státní rybářství. Po roce 1989 přichází restituce. Nemovitosti lnářského velkostatku se vrací původním majitelům. Starý Smolivec nepatří mezi malé, ale nelze ji označit ani za velkou obec, nyní žije v obci 186 obyvatel a spadá pod správu obce Mladý Smolivec.

*Stručné shrnutí historie obce
Starý Smolivec. Milena Tatarová
Zdroj: kniha Starý Smolivec 1413 - 2013*



Ohlédnutí za ukončením školního roku

Tradiční pasování budoucích prvňáčků jsme letos měli v posledním červnovém týdnu a to 29. 6. 2017. Na slavnost jsme pozvali rodiče předškoláků a paní starostku E. Kubovou.

Děti nejprve přednášely básničky a zazpívaly písničky. Potom předškoláci společně se svými rodiči předvedli společné vystoupení, které si doma nacvičili. Všichni se tohoto úkolu zhostili se ctí.

Potom jsme přistoupili k samotnému pasování budoucích prvňáčků. Děti také dostaly na památku knížku, pamětní list a balíček pomůcek do školy. Paní starostka dětem také popřála úspěšné vykročení do školy a předala jim kufříky s výtvarnými pomůckami.

Poté také poděkovala všem zaměstnankyním MŠ a předala jim květiny, také paní ředitelka poděkovala paní starostce za dobrou spolupráci a podporu MŠ ze strany obce.

Na závěr slavnostního odpoledne jsme se ještě vyfotili a s přáním pohodových prázdnin a dovolených jsme se rozloučili.

Svatava Šlaisová, foto Eliška Krchová



Marti TIP, jak být FIT:

„Potraviny, které pomohou zlepšit náladu?“

Za svou éru práce slidmi, která mi přinesla kontakt i s nesčetně osobami ve své nutriční poradně, mi tito lidé přináší příběhy o jejich životním stylu, denním režimu, stravování, pohybu a psychologických faktorech – starostech, problémech, ztrátách, nespokojenostech, časovém tlaku... I to je součástí života a ať chceme nebo nechceme, často tyto aspekty ovlivňují naše pocity a nálady. Naštěstí existuje spousta metod, které nám pomáhají se s těmito vlivy vyrovnat, zlepšit či je zcela odstranit.

Základem samozřejmě je, začít od samotného jádra problémů – umět tyto situace zvládat, pracovat na osobnostním rozvoji, mezilidských vztazích, time-managementu, změně životního stylu a dalších postupech, což často bývá cesta, ne „jednorázová akce“. Jednou doplňkovou možností, jak si zlepšit svou náladu, je i zvolení správné stravy – vhodných druhů potravin. Některé potraviny mají schopnost stimulovat vylučování většího množství serotoninu – hormonu dobré nálady, radosti a štěstí. Přibližně 10% z jeho celkového vyprodukovaného množství se nachází v mozku, kde tento hormon ovlivňuje pocity, emoce a chování. Tvorbu serotoninu můžeme podpořit konzumací potravin, které obsahují aminokyselinu L-tryptofan (poznámka: aminokyselina je základní stavební kámen bílkovin a L-tryptofan je jednou z těch, které si tělo neumí vytvořit a musíme je přijímat stravou). Další tvorbu serotoninu nám podpoří i příjem vitamínů B skupiny včetně kyseliny listové a hořčíc. V jakých potravinách jsou tyto látky obsaženy?

Potraviny podporující pozitivní emoce:

1.) díky obsahu tryptofanu:

- ořechy – především mandle
- slunečnicová semínka
- neloupaná rýže
- banány
- chřest

2.) díky obsahu vitamínu skupiny B (včetně kyseliny listové, která do této skupiny patří):

- kvasnice
- celozrnné produkty
- maso
- polotvrdé a tvrdé sýry
- luštěniny
- ořechy
- jáhly
- listová zelenina

3.) díky obsahu hořčíc:

- banány
- ořechy – opět především mandle
- celozrnné výrobky
- sójové výhonky
- luštěniny
- tmavě zelená listová zelenina
- kakao



Pravděpodobně očekáváte, kdy zmíním silnou trojici čokoláda – káva – alkohol, o kterých je všeobecně vliv na naši náladu známý. Ano, i tyto potraviny mají tu magickou moc působit na to, jak se cítíme, ale musím upozornit na podmínky, za kterých toto tvrzení může platit, a nebudou v rozporu s jinými výživovými doporučeními:

■ Čokoláda

Za předpokladu, že čím více % kaka a obsahuje, tím je lepší. K tomuto účelu vybírejte čokoládu s obsahem 70% kaka a více a dodržujte množství (maximálně „řádku“ tabulky čokolády denně).

■ Káva

Na povzbuzení nálady si dejte espresso a to v maximálním denním množství třech šáleků. Espresso mám na mysli to „pravé espresso“ (o objemu cca 30ml), ne „české“ espresso, tedy kýbl přepálené, černé, kyselé a hořké tekutiny.

■ Alkohol

Pokud lidé nemají zdravotní problémy, které by pití alkoholu naprosto vylučovaly, nebo hraniční nadváhu, tak k účelu povzbuzení nálady nemohu doporučit více jak 1-2 dcl vína nebo 0,3l 10° piva v maximální denní dávce (nikoliv denní dávky kumulovat například do jednoho dne v týdnu). Ve vyšší hladině alkohol začíná působit na naše chování také, ale zcela jiným způsobem, což už nemusí být žádoucí.

Snad už nikoho nepřekvapuje, že strava ovlivňuje tolik fyzických, psychických, ale i sociálních aspektů, že vliv potravin na naši náladu je již jen taková doplňková informace, proč myslet na to, co jíme. A pokud stále máte málo informací o tom, jak se stravovat či jak upravit svoji hmotnost, nejjednodušší řešení jsou konzultace s odborníky (Martina Korejčková, t.č. +420 721 634 113, pobočky nutričních poraden: Kasejovice, Plzeň).

*Hezký měsíc srpen přeje Bc. Martina Korejčková, DiS.
nutriční terapeutka
www.martinakorejckova.cz*

Brigáda dožických hasičů

Přípravy na blížící se akci „Konec prázdnin s SDH Dožice“ jsou už v plném proudu. Členové SDH Dožice jsou pečliví a svědomití, proto se rozhodli si místo konání (tedy louku za místní hospodou) pořádně připravit. Domluvili si brigádu na zkulturnění hřiště, a to v neděli 20. srpna.

K mému údivu se v 15:00 za hospodou sešlo hned několik členů, kteří byli plni nadšení do práce a s sebou si donesli křovinořezy, vidle a hrábě. Během tří hodin stihli hasiči posekat okraje louky včetně tak vysokých kopřiv, ve kterých nebyli vidět ani ti nejstatnější účastníci. Dále vynesli část trávy na louku na usušení a zbytek špatné trávy nanесли na hromady. Ruce kdílů přiložilo celkem 7 členů SDH Dožice a jeden nečlen. Žádnému z účastníků rozhodně nechyběla dobrá nálada. Následovalo také drobné občerstvení v závěru odpoledne/večera. Areál připraven, další brigáda na přípravu akce proběhne v sobotu 2. září. Hasičíně zdar!

Karolína Černá, foto Jan Marek



Memoriál Václava Matouška

Sobota 12. srpna patřila ve Starém Smolivci, v mysliveckém areálu v Nivicích, 6. ročníku memoriálu Václava Matouška. Po osmé hodině se začalo sjíždět několik desítek střelců z různých koutů republiky. Celkový počet se vyšplhal až na rekordní účast 66 střelců, mezi nimi i dvě ženy, kteří byli rozděleni po 6 střelcích.

Střílelo se ve dvou kolech. Oproti minulému roku nastala malá změna, zvýšení počtu terčů – 18 holubů a 4 zajíci. První kolo bylo složené převážně z jednotlivých terčů, ve druhém kole převažovaly dvojstřely. Vítězem velice vyrovnaného střeleckého závodu, až po rozstřelu, se stal Jiří Štengl s nástřelem 39 terčů, na druhém místě se umístil Tomáš Kuklík se stejným počtem a třetí místo obsadil, jako v minulém ročníku, Michal Panýrek. V ženské kategorii obsadila první místo Pavlína Hrachovcová s nástřelem 22 terčů a druhé místo Petra Fidlerová s 19 terči.

Celý den provázelo slunečné počasí. Na závod si našlo cestu i několik příznivců, kteří se přišli jen podívat, občerstvit se a užít příjemné odpoledne. K občerstvení si mohl každý zakoupit guláš, klobásu, studené pivo nebo výbornou točenou limonádu. Někteří účastníci se zdrželi i po závodu a tak můžeme prohlásit, že máme za sebou další povedený ročník s rekordním počtem střelců. Nezbyvá nic jiného, než se těšit na další akce pořádané MS „Stráž“ Mladý Smolivec.

Text a foto Michaela Nesvedová



Fotbalisté vyrazili na turnaj



V rámci letní přípravy na novou sezonu vyrazili v sobotu 5. srpna smolivečtí fotbalisté na turnaj do nedalekého Lomu u Blatné. Hrál se 2 x 30 minut a systém turnaje závisel na prvním zápase. Vítěz hraje rovnou finále s vítězem druhého zápasu. Poražení zápas o 3. místo.

Jelikož smolivečtí v prvním utkání vyhráli 2:1 nad Lomem, čekal je finálový duel proti Sedlici, která porazila Junior Strakonice. I přes velké horko a slušný výkon z prvního utkání, nebyli ve druhém úspěšní. Rozhodla větší kvalita soupeře v zakončení a fakt, že Sedlice hraje vyšší soutěž. Prohra 0:3 nakonec znamenala pro smolivecké fotbalisty celkové 2. místo. První skončila Sedlice, třetí Lom a čtvrtý Junior Strakonice.

V rámci přípravy to byly dva přínosné zápasy, dobré umístění, i přesto, že sestava nebyla úplně kompletní. Poslední ostrou zkouškou před prvním mistrovským utkáním byl zápas s Rožmitálem pod Třemšínem, který sehráli v pátek 18. srpna na soupeřově hřišti. Jediný gól Oty Strejce stačil na výhru 0:1. Tak snad jsou dobře připravení na novou sezonu a další výsledky přineseme v příštím čísle Smoliveckých novin.

Michaela Nesvedová

Smolivec-open 2017

Opět po roce vsobotu, 5. srpna, se sešli všichni příznivci tenisu už na tradičním turnaji Smolivec-open na tenisovém kurtu ve Starém Smolivci. Na rozdíl od minulého roku, kdy předešlý den počasí vůbec nepřálo, letos to byl naprostý opak. Od rána jasná obloha, na teploměru přes den okolo 30 stupňů a kdo se nenamazal, večer byl pěkně připálený. Ale nedá se na nic vymlouvat, počasí bylo pro všechny stejné. Do turnaje se přihlásilo 10 tenistů, kteří se rozlosovali do pěti dvojic, které vypadaly takto:

Jirka Růt – Standa Soldát
Petr Kub – Ivan Kub
Marcel Voříšek – Karel Bouše
Jirka Stoklasa – Honza Mandovec
Tomáš Bejček – Martin Slaba

Hráči to pinkali jedna radost. Pro nezaujatého diváka to byla krásná podívaná, v některých chvílích až zvedala ze židlí. Potlesk od diváků byl slyšet téměř při každé výměně. Několikrát byl k vidění tiebreak. Na jedné straně radost, na

druhé smutek. Završení celého turnaje přišlo okolo 16. hodiny, kdy se vyhlásilo konečné pořadí, které bylo následovné:

1. místo Petr Kub – Ivan Kub
2. místo Marcel Voříšek – Karel Bouše
3. místo Jirka Růt – Standa Soldát
4. místo Tomáš Bejček – Martin Slaba
5. místo Jirka Stoklasa – Honza Mandovec

Rozdaly se poháry a věcné ceny od sponzorů této akce, kterými byly: Obec Mladý Smolivec, Agrochov Kasejovice, Leifheit CZ a.s. a Silo Transport. Následovalo posezení u občerstvení a zapíjení úspěchů i neúspěchů. Tímto tenisová sezóna ve Smolivci nekončí, 30. září nás čeká turnaj smíšených dvojic a 7. října turnaj mužů.

Michaela Nesvedová, foto Markéta Kubová

